Utforming privat avkjgrsel

L1=xm L1=xm

Innenfor sikttrekanten, L2 = x meter inn i avkjgrselen og L1 = x meter til venstre og hgyre, skal
eventuelle sikthindringer ikke veere hgyere enn 0,5 meter over primaervegens kjgrebaneniva. Planet
mellom gyepunkt i avkjgrselen og kjgrebanen i primaervegen skal vaere fritt for sikthindringer.
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Pa de fgrste 2 m fra vegkanten, bgr avkjgrselen ha et jevnt fall fra vegkant pa -2,5 % (1:40).
Pa de neste 3 m bgr avkjgrselen ha en naturlig overgangskurve til avkjgrselens videre forlgp.

P3 de naermeste 50 m fra vegen bgr avkjgrselen ha fall eller stigning pa maksimalt 12,5% (1:8).
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